Cas algoritmu A na vstupe z je | ¢as |, ktory algoritmus A potrebuje

na vyrieSenie vstupu x (oznacme T4 (x)).

Casova zlozitost algoritmu A je funkcia velkosti vstupu, pricom pre

vel'kost vstupu | n je to najhorsi Cas, ktory algoritmus potrebuje na

riesenie vstupu tejto velkosti, t.j.

Ta(n) = max{Ts(x)||x| =n}

Casova zlozitost problému je casova zlozitost

najlepsieho algoritmu, | ktory riesi dany problém.




Oznacenie Definicia

f(n) € O(g(n)) | Existuje ¢ > 0 a ng > 0 take, ze <
(Vn > no)(0 < f(n) < cg(n))

f(n) € Q(g(n)) | Existuje ¢ > 0 a ng > 0 take, ze >
(Vn > no)(f(n) > cg(n) > 0)

f(n) € ©(g(n)) | f(n) € O(g(n)) a f(n) € Yg(n)) =

f(n) € o(g(n)) | Pre lubovolné ¢ > 0 existuje ng > 0 také, ze <
(Vn > no)(0 < f(n) < cg(n))

f(n) € w(g(n)) | Pre lubovolné ¢ > 0 existuje ng > 0 také, ze >

(Vn > n9)(f(n) > cg(n) = 0)




Greedy algoritmus pre problém vyberu aktivit

Sort all activities by their finishing time
(now fl1l<=f[2]<=...<=f[n])

last_activity_end:=-infinity;
for 1:=1 to n
if (s[il>=last_activity_end) then

output activity (s[i],f[i]);
last_activity_end:=f[i];

Casova zlozitost: ©(nlogn)



“Vzor’ dokazu spravnosti greedy algoritmu

Lema: Predpokladajme, ze greedy algoritmus vrati riesenie G. Potom
existuje optimalne riesenie, ktoré sa s riesenim GG zhoduje na prvych &

vol'bach.

Dokaz: Matematickou indukciou podla k.

Baza indukcie. Pre k = 0 — [ubovolné optimalne riesenie.

Indukcny krok. (Prepokladajme, Zze sme neurobili chybu pri prvych k

volbach, potom aj (k + 1)-va volba je OK.)

e Predpokladajme, Ze existuje optimalne riesenie OPT', ktoré sa
zhoduje s G na prvych k volbach.

e Vyrobime riesenie OPT":
— OPT'" ma rovnakia hodnotu ako OPT

(a preto je tiez optimalne)

— OPT’ suhlasi s G na jednej dalsej (k + 1)-vej volbe.

4



